
 

 

 

 

 

 

 

 
 

Андреас Лір, Генеральний директор BASF в Україні, очолив Німецько-Українську 

промислово-торговельну палату   
 

11 жовтня 2016 року в Києві в рамках проведення II Українсько-Німецького економічного форуму було 

відкрито Німецько-Українську промислово-торговельну палату (ПТП).  Президентом Палати було обрано  

Андреаса Ліра, Генерального директора BASF в Україні та керівника кластеру країн Східної Європи 

(Україна, Молдова, Грузія та Вірменія). 

 

«Німеччина – найбільший торговельний партнер України в Європі та третій у світі. Інвестиції в економіку України 

складають більше 5,4 млрд доларів. Сьогодні ми робимо дуже важливий крок в розвиток німецько-українських 

економічних відносин, адже з початком роботи Німецько-Української ПТП представники бізнесу обох країн 

отримають новий майданчик для розширення взаємовигідної партнерської співпраці», – зазначив Андреас Лір на 

відкритті Палати в Києві. 

 

Двосторонню Угоду між Україною та Німеччиною про створення Німецько-Української промислово-торговельної 

палати було підписано 23 жовтня 2015 року під час I Німецько-Українського бізнес форуму в Берліні. 

 

Палата є членом Асоціації 130 торговельно-промислових палат, що представлені у 90 країнах світу.  Головним 

завданням Німецько-Української ПТП є сприяння торговельним та інвестиційним відносинам між німецькими та 

українськими підприємствами. Палата консультуватиме як німецькі компанії, що зацікавлені у виході на ринок 

України та шукають надійних партнерів, так і українські компанії, які планують вихід на європейські ринки. 

 

«Відкриття Палати в Україні – це важливий економічний сигнал, зокрема для малого та середнього бізнесу», – 

зазначив виконавчий директор Асоціації торговельно-промислових палат Німеччини (DIHK) д-р Мартін Ванслебен. 

«Ми прагнемо співпрацювати з Україною. Ми також маємо надію, що робота ПТП та розвиток тісних зав’язків з 

німецькою економікою сприятимуть наближенню України до Європейського Союзу», – додав він. 

 


